
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
01/06/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada, de forma virtual, no dia 01 de junho de 2021, às 16 horas. 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 14/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Cria o Programa Municipal de Castração Gratuita e dá outras providências. 
Situação: 1ª Votação 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 928/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Inclui os/as trabalhadores/as em Educação e da Assistência Social na fase 1, 
como grupo prioritário do Plano Municipal de Vacinação contra a covid-19, em todo o 
território do município de Colombo-PR. 
Situação: 1ª Votação 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 106/2021 
Autor: Comissão de Economia, Finanças e Orçamento 
Assunto: Aprova as contas do Poder Executivo referente ao exercício financeiro de 
2019, nos termos do Acórdão de Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do 
Paraná. 
Situação: Votação Única 

 

Moção nº 5/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Governo do Estado 
Assunto: Moção de apoio para que seja realizado reordenamento da prioridade de 
vacinação, com inclusão dos trabalhadores do Sistema Único de Assistência Social – 
SUAS no grupo prioritário, para que sejam vacinados em caráter de urgência, 
considerando a atuação destes profissionais de forma estratégica, na linha de frente, de 
forma ininterrupta durante todo o período de pandemia. 

Situação: Votação Única 

 

Indicação nº 594/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito ao Executivo Municipal realizar as seguintes melhorias na Unidade de 
Saúde Mauá: reparar telhado da recepção e da área de serviço; reparar portão do 
estacionamento; realizar pintura interna; efetuar melhorias na sala de esterilização; 
aumentar espaço da área da recepção; construção de mais três salas de atendimento; 
reforma da cozinha; melhorar e aumentar o espaço externo onde pacientes aguardam 



para marcar consulta. 

 
Indicação nº 800/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Pavimentação da Rua Judith Schluga – trecho entre a Estrada da Graciosa e 
Rua Osório Strapasson- Bairro Centro Industrial Mauá. 
 
 

Indicação nº 801/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a Secretaria competente projeto e execução de calçadas para 
pedestres na Rua Terezinha de Jesus Lopes - trecho entre Rua Maria de Lurdes Pereira 
de Faria até o final - Vila Liberdade – Colombo – PR 
 
 

Indicação nº 802/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Solicito estudos para que seja implantado a Documentação Eletrônica 
(digitalização) nos processos, arquivos, dentre outros documentos da prefeitura. 
 
 

Indicação nº 803/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Pavimentação de toda extensão da Rua Pedro Ossoski, Bairro Santa Gema. 
 
 

Indicação nº 804/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Solicitar correção de rota da linha de ônibus S19 - Colombo-Sede / Roça 
Grande. No sentido Terminal Sede, após chegar ao centro de Colombo, na Rodovia 
Antônio Gasparin, incluir trecho de cerca de 2 quilômetros passando pelas Ruas 
Orlando Ceccon e Travessa Sebastião Guarise, com instalação de pontos de parada 
nessas duas vias e, retornando pela Rua Antônio Gasparin, continuar o itinerário normal 
até o Terminal Sede de Colombo. 
 
 

Indicação nº 805/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito estudo para abertura de uma nova rua ou travessa entre a Rua 
Ângela Teresa Cecon Corleto para Rua José Dalprá (Rua do Posto de Saúde São 
Gabriel). 



 
 

Indicação nº 806/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para viabilizar a construção do prédio próprio para o centro de 
convivência da pessoa idosa na região do Rio Verde. 
 
 

Indicação nº 807/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a viabilização de um espaço no alto Maracanã destinado a construção 
ou ampliação de uma capela mortuária contendo 5 ou mais salas que possam ser 
utilizadas ao mesmo tempo. 
 
 

Indicação nº 808/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito ao Poder Executivo Municipal a viabilização para construção de um 
centro de controle de zoonoses e/ou lar de abrigo de animais de todas as espécies 
abandonadas no Município de Colombo. 
 
 

Indicação nº 809/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para executar obras de revitalização do espaço de esporte e lazer 
com colocação de grama no campo suíço, melhoria da quadra sintética, instalação de 
brinquedos infantis, academia ao ar livre e instalação de ponto gratuito de acesso à 
internet por “WI-FI”, na área localizada na Rua Princesa Isabel, esquina com Rua 
Somália, ao lado da Igreja Nossa Senhora de Fátima, no Jardim NS de Fátima. 
 
 

Indicação nº 810/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para colocação de calçamento com inclusão de rampa para 
cadeirantes e piso tátil para deficientes visuais nas seguintes vias do Bairro Arruda: Rua 
do Quivi, entre as ruas do Pavão e do Faisão; Rua do Jaçanã, entre as ruas do Noitibó e 
do Cisne; Rua do Cisne, entre as ruas do Pavão e Jerônimo Alberti; Rua do Pelicano, 
entre as ruas das Pombas e do Açor; Rua do Açor, entre as ruas Pelicano e Gralha-
Azul; Rua da Gralha-Azul, entre as ruas do Condor e do Pavão; Rua do Condor, entre 
as ruas Beija Flor e do Jaburu; Rua do Jaburu, entre as ruas do Condor e Beija-Flor; 
Rua Beija Flor, entre as ruas do Jaburu e da Gralha-Azul; Rua do Pintagol, entre as ruas 
do Pavão e Beija–Flor e Rua da Garça, entre as ruas do Pavão e do Colibri. 



 
 

Indicação nº 811/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantar uma escadaria e rampa de acesso na Rua Madagascar no acesso 
para a Rua Gustavo Kubitschek no Bairro Rio Verde, bem como a limpeza total, 
asfaltamento e melhor iluminação pública com lâmpadas de LED. 
 
 

Indicação nº 812/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Turismo e Trabalho 
Assunto: Implantação de Agências Bancárias no Bairro São Gabriel, no Centro 
Comercial, próximo ao Hipermercado Santa Helena. 
 
 

Indicação nº 813/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito ao senhor Prefeito Municipal, a implantação da equoterapia para o 
tratamento de pessoas com necessidades especiais e processos de reabilitação física. 
 
 

Indicação nº 814/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito a relocação da farmácia municipal na regional Maracanã, para local 
próximo a UPA Maracanã, para evitar que pacientes diagnosticados com suspeita de 
COVID-19 na UPA, tenham que se deslocar até a regional maracanã para pegar 
remédios, o que vem gerando risco de transmissão da COVID-19 aos funcionários e 
munícipes que ali procuram algum serviço da prefeitura. 
 
 

Indicação nº 815/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Solicito o retorno do trajeto anterior da linha de ônibus do transporte coletivo 
Alto Maracanã/Bairro Alto - B25, devido a abertura de acesso ao Bairro Alto pela 
Estrada da Graciosa. 
 
 

Indicação nº 816/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito a criação de uma campanha permanente de conscientização da 
população no que diz respeito à manutenção da limpeza da cidade, utilizando os 



diversos meios de comunicação para isso (site da Prefeitura, Redes Sociais, Jornais, 
Outdoor, etc). 
 
 

Indicação nº 817/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Viabilizar a iluminação do campo de futebol localizado na Rua Verginia 
Betinardi Dalpra no Bairro Ana Terra. 
 
 

Indicação nº 818/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Ministério da Infraestrutura 
Assunto: Revitalização da BR 476 - Estrada da Ribeira no Município de Colombo: 
Implantar rotatórias ou trincheiras nos acessos das seguintes localidades: São Dimas, 
Guaraituba, Jardim das Graças, Ana Terra, Nossa Senhora de Fátima, Alto da Cruz e 
Rio Verde. 
 
 

Indicação nº 819/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Ministério da Infraestrutura 
Assunto: Revitalização da BR 476 - Estrada da Ribeira no Município de Colombo: 

Implantar novas luminárias de LED; implantar sinalização horizontal; implantar 
paisagismo ou piso no canteiro que divide as pistas; implantar melhor sinalização de 
orientação de acessos aos bairros. 

 

Tribuna Livre: Mauro Celso Monteiro – Representante do Santa Monica Clube de 
Campo. Assunto: Declaração de utilidade pública do referido clube. 
 
 
 

Colombo, 31 de maio de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


